
Klobouk všech klobouků 

VZHLED 

Na první pohled vypadá tento předmět jako 
obyčejný klobouk. Prostý, nudný, 
nenápadný. Jakmile si jej však nasadíte, 
změní podobu podle vašich přání či nálady. 
Během okamžiku se může proměnit v 
elegantní cylindr, hrubou kožešinovou čepici, 
blyštivou korunu, rytířskou přilbici nebo třeba 
honosný baret. ​
​
Když klobouk změní svůj vzhled, mění se i 
jeho textury, tvary a dokonce i hmatový 
dojem.  

PŮVOD / PŘÍBĚH VZNIKU 

Klobouk všech klobouků vytvořil proslulý 
magitheurg a šarlatán jménem Faelion, 
známý svou láskou k divadlu, humoru a 
nadání v hvězných sestavách. Faelion byl 
mimořádně vzdělaný učenec, ale také 
provokatér a volnomyšlenkář, který rád 
zesměšňoval autority, zejména ty 
náboženské. 

Jeho nejslavnější dílo, fraška nazvaná 
"Sutany a sukuby", byla ostrou přisprostlou 
satirou na vlivného klerika Freyi, který uvalil 
tvrdá pravidla na celé království. 
Představení, odehrané pod Faelionovým 
vedením, vyvolalo bouři nevole. Klerik, 
uražen a ponížen, vydal příkaz k Faelionovu 
zatčení, a inkvizice se pustila do 
pronásledování. 

Faelion, pronásledován jako zvěř. Proto se 
rozhodl vytvořit předmět, který mu zajistí 
dokonalé přestrojení. Vším co měl, včetně 
rozprodání sošek za divadelní ceny či cenné 
listiny investoval do toho aby zapečetil 
démona do obyčejného klobouku. Démon 
S'Talas byl lstivý a nerad se podroboval, ale 
Faelion jej přesvědčil, že takový předmět 
bude zdrojem nekonečné zábavy a chaosu, 

což démona lákalo. Faelion tak prchl a 
zmizel z dosahu spárů mravnostních 
fanatiků církve. 

Po letech však klobouk Faeliona zradil. 
S'Talas, znuděný předvídatelností jeho 
archetypů za které se vydával, začal měnit 
klobouk tak, že na nositele upozorňoval. 
Jedna taková proměna stála Faeliona život, 
když ho inkvizitoři našli v hostinci s 
kloboukem, který se sám proměnil v výrazný 
rudý cylindr s masivní světélkující šipkou na 
pružince. V poryvu větru se pak klobouk 
vznesl a nechal se nést pryč. Od té doby 
klobouk putoval od žebráků a kořistníků, 
kejklířů a bardů až po špiony a zloděje, 
často přinášejíc svým nositelům zábavu, ale 
i užitek. 

Někteří tvrdí, že klobouk si svého nositele 
vybírá, jiní věří, že S'Talas manipuluje 
osudem tak, aby se jeho dobrodružství nikdy 
neukončilo. 

AKTIVACE / POUŽITÍ 

Klobouk všech klobouků nevyžaduje žádnou 
speciální aktivaci nebo magický příkaz. 
Funguje na základě soustředění a vůle 
nositele, který se jednoduše zaměří na 
podobu, kterou si přeje klobouk mít. Jakmile 
je záměr v mysli nositele, iluze se okamžitě 
projeví, a klobouk změní svůj tvar a vzhled 
podle představivosti jeho nositele. 

Magie tohoto klobouku nemá žádný vliv na 
obranu, magii nebo jiné herní mechaniky. 
Není to artefakt, který by poskytoval nějaký 
výhody v soubojích nebo magických 
soubojích. Jediný efekt, který klobouk 
přináší, je vizuální, tedy estetický. Kdykoliv 
si nositel klobouk nasadí, může se cítit podle 
něj: ať už v elegantní náladě s cylindrem, 
nebo v neformální náladě s lehkým baretem. 

DŮLEŽITÉ: Ačkoliv klobouk poskytuje 
skvělý způsob, jak se přizpůsobit 
okolnostem nebo náladě, je dobré mít na 
paměti, že jeho síla spočívá pouze v 



změně vzhledu a dojem z něj bude čistě 
povrchní. Je to předmět, který odpuzuje 
či přitahuje pozornost a přínáší spíš 
možnost pro zajímavý roleplay a 
univerzální součást kostýmů a převleků. 

EFEKT / EFEKTY 

Magická iluze (Aktivní)​
Tento klobouk má schopnost aktivní změny 
vzhledu podle přání nositele, což znamená, 
že může proměnit svůj tvar a vzhled na 
jakýkoli typ pokrývky hlavy, který si nositel 
přeje. Iluze není pouze vizuální – má i 
hmatový projev, což znamená, že nositel má 
pocit, že nosí skutečnou věc, i když jde 
pouze o iluzorní obraz. Cizí postavy tak mají 
Nevýhodu (postih -5) pro dovednosti typu 
Odhad lidí. 

Mezi možnosti, jaké klobouk může získat, 
patří například: 

DŮLEŽITÉ: Klobouky, čepice nebo přilby 
různých tvarů a velikostí. Koruny, od 
jednoduchých po honosné, v závislosti 
na přání nositele. Specifické typy 
pokrývek hlavy, jako jsou například 
hornické přilby s iluzorní svíčkou, ale 
pozor – tato svíčka pouze iluzorně svítí, 
skutečně neprodukuje oheň a tedy není 
schopná zapálit nic. 

Klobouk dokáže produkovat vizuální 
efekty jako například šílené konstrukce 
ovoce s prskavkami. Stejně tak pokud by 
si nositel přál klobouk jako Caldorovu 
masku, Čelenku porozumění nebo 
Respirátor, i tyto iluze budou mít pouze 
vizuální podobu, ale nebudou mít žádné 
magické ani mechanické vlastnosti 
spojené s těmito konkrétními 
alchymistickými předměty.  

Hřejivý / chladivý efekt (Pasivní)​
Klobouk se přizpůsobí teplotním 
podmínkám, aby byl pohodlný, i když nositeli 
neposkytuje žádné konkrétní bonusy v létě 

chladí a v zimě hřeje podobně jako Chodcův 
plášť. 

ZÁPLETKA 

Na masopustním Jarmarku v městečku Čtyři 
zvony známém svými oslavami došlo k 
brutální vraždě. Očití svědkové tvrdí, že 
viděli podezřelého, jak se nepozorovaně 
vplížil ke stánku s drahými šperky a brutálně 
zavraždil majitele stánku. Většina svědků se 
shodla na základním popisu podezřelého – 
vysoká postava, bledá pleť, hnědý hábit . 

Ovšem každý svědek popsal jeho pokrývku 
hlavy jinak. Jedna žena tvrdila, že měl na 
hlavě široký slamák jako farmář. Starší muž 
přísahal, že viděl pestrý šamperon, jaký nosí 
kejklíři. Mladík zase tvrdil, že měl podezřelý 
na hlavě kožešinovou špičatou čepici, jakou 
nosí horníci a dřevorubci. Jeden z akrobatů 
viděl něco, co připomínalo buřinku. 

MOTIV: Místní stráže stojí před hádankou. 
Bylo zde více vrahů, nebo svědci lžou? 
Možná jde o kouzlo? Družina je povolána, 
aby rozpletla tuto záhadu. Je potřeba zjistit, 
zda se jedná o kouzlo, iluze, nebo zda je za 
zločinem několik podezřelých osob. Možná 
je za tím neviditelný artefakt, který dokáže 
manipulovat s vnímáním. Mohou svědci 
skutečně všichni říkat pravdu a přitom se 
mýlit v detailech? A pokud jde o kouzlo, kdo 
je za ním? Je to mocný čaroděj, který 
využívá své schopnosti k zakrytí své 
vražedné povahy, nebo je tento artefakt 
součástí nějakého starého rituálu? 

Tato zápletka má vytvořit ukázková využití 
klobouku. 

STATISTIKY 

Popis: ​ ​ Pokrývka hlavy​
Typ předmětu: ​ Magický​
Kategorie: ​ ​ Oděv​
Použití: ​ ​ Soustředění​
Hmotnost: ​ ​ 0,3 lb​
Cena: ​​ ​ 150 zlatých 
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